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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e quinze, às vinte horas, reuniram-se os 
Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório da Subprefeitura Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua General Mendes, 111 – 
Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à Reunião com a leitura da Ata da Reunião 
Extraordinária do dia 29/04/2015, onde a mesma foi discutida, alterada e aprovada por 
todos os Conselheiros presentes. Deu-se prosseguimento com a palavra do 
Coordenador Sr. Edson Tadeu que dia 30/04/2015 quinta-feira ocorreu a visita do 
Secretário Municipal da Saúde Sr. José Fillipi Junior ao UBS Integral Vila Medeiros e foi 
entregue um ofício a ele solicitando como esta o andamento das obras que constam na 
Meta do Governo para nossa Região e solicitando também uma data que possa atender 
uma Comissão dos Conselhos da Região Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros; Foi 
entregue outro ofício ao Subprefeito Sr. Gilberto Rossi solicitando os dados completos 
da restauração do Casarão Vila Guilherme; Dia 30/04/2015 quinta-feira às 19 horas foi 
realizado o Curso de Formação na Subprefeitura Santana / Tucuruvi e dia 04/05/2015 
segunda-feira às 19h 30min. na Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme, e que foi 
apresentado a função do CPOP – Conselho de Planejamento e Orçamento Participativo, 
foi feita uma dinâmica com os Conselheiros presentes para distribuir a verba nas áreas 
prioritárias, para o próximo ano. Dia 06/05/2015 quarta-feira Audiência Pública no 
Colégio Isaac Newton sobre o Licenciamento Ambiental das Obras para Controle de 
Inundações da Bacia do córrego da Paciência e Maria Paula, onde as Conselheiras Sra. 
Irani e Sra. Lucelia participaram e comentaram que a SEHAB - Secretaria Municipal de 
Habitação estava presente e a audiência foi muito produtiva, com explicação para todos 
que estavam presentes. O Coordenador Sr. Edson Tadeu comentou que nesta data 
recebeu do Subprefeito Sr. Gilberto Rossi a resposta da Reivindicação da Carta 
entregue ao Prefeito Sr. Fernando Haddad e ao Secretário Municipal de Coordenação 
das Subprefeituras Sr. Ricardo Teixeira; Do Ofício nº 020/15 referente a Construção 
irregular na cabeceira do Vale do Rio Cabuçu; Ofício nº 021/15 da cessão da metade do 
terreno em frente à Subprefeitura para transferência do CAPSI - Centro de Atenção 
Psicossocial Infantil; Ofício nº 023/15 solicitando a cópia da Ata da Reunião com a 
Secretaria de Igualdade Racial; Ofício nº 025/15 solicitando dados completo da 
restauração do Casarão Vila Guilherme, e que seria analisado e discutido na próxima 
Reunião Extraordinária.  Foi convidado a compor a mesa o Subprefeito Sr. Gilberto 
Rossi e o Sr. Alexsandro da CET, onde foi dada a palavra ao Sr. Alexsandro falando que 
a CET esta com problemas financeiros mais estão procurando executar as demandas 
emergenciais, também falou do Programa CET no seu Bairro que foi o primeiro na Vila 
Ede depois Parque Novo Mundo, Jardim Brasil e ficou faltando executar algumas 
demandas que agora com a Ação da Prefeitura no Bairro irão ser realizadas, solicitou 
para que todos que fizeram solicitação e trouxessem o protocolo para serem revistos, 
comentou sobre a solicitação de um semáforo na Av. 2º Sargento Névio Armando dos 
Santos – Parque Novo Mundo, que segundo os técnicos da CET não a necessidade e 



outras demandas do Parque Novo Mundo sem resposta positiva, A Conselheira Sra. Ana 
entregou um abaixo assinado solicitando a alteração de mão dupla para mão única da 
Rua Marieta da Silva e Rua Pedra Sabão – Vila Guilherme; O Conselheiro Sr. Douglas 
comentou a falta de abrigos de ônibus, e o Sr. Alexsandro respondeu que a Região da 
Vila Maria/ Vila Guilherme foi contemplada para troca de todos abrigos mais tem 
calçadas que não cabe e estão colocando só o ponto. O Subprefeito comentou para 
todos trazerem suas solicitações e depois irá dar a devolutiva em cima das solicitações 
encaminhadas. O Sr. Paulo Ruano Coordenador de Obras apresentou as obras da 
Região realizadas em 2014, sendo dezesseis (16) Vielas e Travessas, Praças, 
escadarias e a Revitalização do terreno do estacionamento da Subprefeitura Vila Maria/ 
Vila Guilherme (emanda parlamentar).  O Sr. Gilberto Rossi solicitou ao Conselho que 
envie uma relação de Travessas e Vielas para serem analisadas, também comentou da 
Restauração Ponte da Avenida Tenente Amaro Felicíssimo da Silveira que estão 
aguardando liberação dos recursos, e falou que no ano de 2014, só três (03) 
Subprefeituras que apresentaram as obras com projetos e receberam verbas para 
execução dos serviços, e que o Fundo de Desenvolvimento Urbano – FUNDURB não irá 
liberar verba em 2015 para as três Subprefeituras que receberam em 2014. A Sra. 
Silvana Coordenadora de Finanças fez a apresentação da verba gasta com vários 
setores e que houve um gasto maior para o combate a Dengue, também comentou que 
houve uma redução na verba. Dia 13/05/2015 quarta-feira às 09h 30min.  Reunião na 
Subprefeitura com o Governo Local a respeito da Ação da Prefeitura no Bairro que será 
do dia 08/06/2015 à 20/06/2015, sendo o início nos Bairros do Jardim Brasil e Jardim 
Julieta. Foi Apresentada a Sra. Maria Luiza Supervisora da Cultura que tomou posse dia 
13/03/2015, e comentou sobre a resposta do ofício que será repassado a todos 
Conselheiros para analisarem e que participou da Reunião com a Secretaria da Cultura 
e foi falado que o Prédio esta interditado e parte dele esta tombado como Patrimônio 
Histórico e não pode fazer modificações e só irá liberar o espaço após a restauração, a 
Supervisora da Cultura comentou também que dia 21/05/2015 às 15horas haverá a 
Reunião com o Secretário da Igualdade Racial, Conselho e comunidade a respeito dos 
bailes Funks (Pancadão). A Conselheira Sra. Kamila comentou no Casarão já tem os 
Grupos fazendo trabalho e que receberam intimação para desocupar o espaço, sendo 
que foi afirmado com o Conselho que iriam manter os Grupos que fazem atividades. A 
Supervisora da Cultura Sra. Maria Luiza falou que conversou e foi entregue a intimação 
a dois (02) Grupos sendo eles a Escola de Samba e o INDEAFRO, por não se encaixar 
na Cultura e estavam usando o espaço Público como escritório e com idéia de fazer um 
Museu permanente, e os outros comunicados entregues foi avisando o início das obras 
e que todos deixassem as salas abertas, mais as oficinas não iriam parar. A Conselheira 
Sra. Irani sugeriu que a ocupação de moradia e Grupo Cultural no Casarão Vila 
Guilherme, todos deveriam sair e arrumar outro espaço até o fim da reforma, com 
aprovação da maioria dos Conselheiros presentes.                       

Dos trinta (30) Conselheiros: Vinte e três (23) Conselheiros estavam presentes, quatro 
(04) Conselheiros ausentes e três (03) aguardando respostas, nove (09) Autoridades e 
vinte e quatro (24) Munícipes. 
 

Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Paulo Moura da Silva, Luiz Fernando 
Rodrigo de Jesus, Gilmar Ribeiro dos Santos, Irani Aparecida Pereira Dias, Kamila da 
Silva Gomes, Ana Lucia Geraldo de Santana, Elaine Cristiana de Lima, Aparecido Ênio 
Cardoso Gomes, Maria das Dores Rodrigues, Rudecindo Mendes Marupa, Walter Motta, 
Douglas Xavier Cano, Sandra Maria Bezerra dos Santos, Alexandre Petrassi Cardoso, 
Gilvan Barroso de Carvalho, Michel Wiazowski Rocha, Jorge Benedito Gabriel, Lucélia 



Santos Loiola, Adria Giaccheri, Terezinha Monteiro Batista, Mario Silva lima e 
Alessandro Marco Rosini.        
  

Conselheiros Ausentes:  José Erivaldo Costa dos Santos, Jackson Ribeiro dos Santos, 
Nelson Aparecido Marques, e Francisco Roberio Sobreira. 
 
Autoridades: Sr. Gilberto Rossi Subprefeito, Sra. Regina Andrade Interlocutora da 
Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros, Sr. Rodrigo Gomes de Souza 
Chefe de Gabinete, Sr. José Paulo Ruano Coordenador de Obras, Sr. José Carlos Reis 
Supervisor de Obras, Sra. Silvana A. Alho, Coordenadora de Finanças, Sr. Alexsandro 
da CET, Sra. Maria Luiza Supervisora da Cultura e a Sra. Deise Alves da SMRG – 
Secretaria Municipal de Relações Governamentais.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Extraordinária para o dia vinte e cinco de maio de 
dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião se encerrou às vinte e duas horas e dez minutos. A presente Ata foi lavrada e 
assinada por mim, Paulo Moura da Silva, Secretário Substituto e pelo Sr. Edson Tadeu 
Marim, Coordenador do Conselho Participativo Municipal da Vila Maria / Vila Guilherme / 
Vila Medeiros. 
 
 


